

勇救落水女子，孙胜瑜被授“最美阜桥人”称号

有些后怕，再遇类似事他说还会冲

本报济宁7月14日讯(记者

陈丹 见习记者 丁安顺)

7月3日13时30分左右，济宁市任城区红星路洸府河桥上，一名年轻女子从10米高的桥上落水。危急时刻，路过的孙胜瑜奋不顾身跳入河中将该女子救上岸。本报刊发该新闻后，引起社会各界广泛关注。7日，任城区阜桥街道办事处授予孙胜瑜“最美阜桥人”称号，并着手为他申报见义勇为事迹。

“当天下午朋友给我发了视频，我才知道这件事。”孙胜瑜的妻子赵女士说，救人后孙胜瑜并没跟自己说，而是像没事儿人一样照常上班去了。“太危险了，看着视频我直接吓哭了。”赵女士对丈夫的行为十分担忧，但她又一点儿也不意外，她知道丈夫本就是一个善良、

有爱心的人。

孙胜瑜的英勇事迹刊发后，省外的战友们也纷纷打来电话为他点赞。“他们都知道，我始终有一颗军旅情怀！”孙胜瑜16岁入伍，接受了四年的学习与训练，“这个年纪正是性格形成的关键期，那时接受的教育能影响一辈子。”

本报记者第一次采访孙胜瑜时，他沉浸在激动、紧张中“还没缓过来”。接下来的几天，赞誉纷至沓来，让他很自豪自己做对了。不过，随着激动褪去，后怕也涌上心头，令他五味杂陈，“平时经常游泳，但当天拖着落水女子游了20米就精疲力尽了。缓下来后，有一种说不上来的感觉。”

救人的事儿，家里人还并不完全知道，“老母亲80多岁

了，女儿还在上高一，怕她们担心，没敢跟她们说。”然而，当记者问他再遇到类似情况怎么办时，孙胜瑜斩钉截铁地说了三个字：“冲上去！”

“您作为阜桥街道居民，不顾个人安危，勇敢挺身而出，以凡人善举彰显大义大爱，展示了高度的社会责任感和良好的精神风貌，彰显了阜桥人的胆识和担当。”阜桥街道办事处颁发给孙胜瑜的表扬信中写到，孙胜瑜为阜桥街道居民，展现了榜样的力量。阜桥街道为孙胜瑜颁发了“最美阜桥人”证书、绶带。

“孙老师英勇救人的事迹是我们阜桥街道，也是退役军人群体的骄傲。我们将进一步做好宣传发扬工作，弘扬社会正能量。”阜桥街道办事处副主任冯凯说。

玩中有学

近日，安居街道开展“科普·邀你同行”科学普及志愿服务活动，让孩子们在假期里也能感受到科技魅力，共享科普教育成果。

通讯员 冯丹
徐馨悦 摄



强国有我，青春助力

本报济宁7月14日讯(通讯员

荆梦涵) 7月13日，南张街道召开“强国有我 青春助力”主题宣讲活动，与年轻干部共话青春梦想、共叙使命担当。

活动号召广大青年干部

从学习中总结经验、掌握实质、汲取力量，做到学以致用、用以促学、学用相长，以饱满的工作热情和扎实的工作作风，在各自的工作岗位上尽职履责，围绕中心，服务大局。

“学习+践行”，社区风清气正

本报济宁7月14日讯(通讯员

邹灵) 7月11日，古槐街道关帝庙社区新时代文明实践站组织社区志愿者通过“学习+践行”的方式开展社会主义核心价值观教育实践系列活动。

在社区市民教育室，社区工作人员带领居民们学习“社会主义核心价值观”“社区居民公约”等文明创建材料，引导广大群众做爱国守法、诚实守信、弘扬正气的文明市民。

远离非法集资，防范养老诈骗

本报济宁7月14日讯(通讯员

鲁哲) 近日，梁宝寺镇综治办、经贸委、派出所、农商行、驻地网格员在镇驻地设置宣传点，开展防范和处置非法集资集中宣传活动，并结合全国打击整治养老诈骗专项行动开展宣传教育活动。

活动通过横幅、展板、易拉宝、宣传册、一对多宣讲等方

式，普及防范非法集资等相关知识。当天，共发放宣传资料800余份，摆放展板4块，接待咨询群众120余人。



扫码下载齐鲁壹点
找记者 上壹点

编辑:刘凯平 组版:曾彦红 校对:褚思雨